

# Győzni mennek Temesvárra

## Új vezetőedzővel zárja az évet az FK Csíkszereda

● Nem maradt következmények nélkül az FK Csíkszereda hétfői esti hazai veresége a labdarúgó 2. Ligában. A csíki klub vezetőedzőt cserélt, Dican Ferencet László Csaba váltja a kispadon. A csíkiak holnap, szombaton délben a Temesvári Poli otthonában lépnek pályára.

DOBOS LÁSZLÓ

Szerdától László Csaba az FK Csíkszereda vezetőedzője, aki szeptemberben érkezett a székelyföldi klubhoz – szakmai igazgatónak. „A hétfői, Sellenberki SC elleni vereséget követően klubunk vezetősége úgy döntött, hogy a második ligás csapat irányítását megbízott vezetőedzőként László Csaba veszi át. Dican Ferenc más szerepkörben fogja szolgálni a klubot a jövőben, játékosmegfigyelőként (scout) szolgálja a jövőben az FK Csíkszeredát” – olvasható az FK Csíkszereda közleményében.

### László ezerszázalékos hozzáállást vár

A tegnapi edzést már László Csaba vezette az FK-sportparkban, a másodedzői feladatokat továbbra is Bajkó Barna látta el, a kapusok foglalkozását pedig Tiberiu Lung irányította. László Csaba fel szeretné rázni a társaságot. „Mindenki számára váratlanul jött az én megbízásom, de az élet ilyen, a futball ilyen, vannak meglepetések, és a problémákat meg kell oldani. Most a legjobb megoldás az volt, hogy én megpróbálok a csapaton segíteni, leülök a kispadra a temesvári mérkőzésen. Célunk megszerezni a három pontot, aztán jöhet a téli szünet, lesz időnk újrendezni a sorokat, és remélem, január 16-án, amikor a téli szünet után a csapat újra találkozik, lesz egy végleges megoldás a stábot illetően” – nyilatkozta László Csaba a Székelyhonnak.

Az új megbízott vezetőedző hoztatta, nem kellemes az, hogy még egy pozíciót kell betöltenie, főleg

akkor, amikor ilyen rövid a beugrás, de a klub érdekében mindent megtesz. „Ha meglenne a három pont Temesváron, akkor egy kellemes téli szünet elé néznénk, ez a három pont lenne a karácsonyi ajándék minden csíki fociszurkolónak. Ha győzünk Temesváron, akkor nyugodtabban tudnánk készülni a folytatásban. Mindenki mindenben kell fejlődjön, több gólt kell rúgni, mert az utóbbi időben elég gólszegény meccseket játszottunk. A játékosok közül többen sérülésekkel küszködnek. Dzebari megsérült az utolsó mérkőzésen, az ő játéka kérdéses. Ismerjük Temes-

vár csapatát, vannak információink róluk, a játékukról. Nem hiszem, hogy azon múlna, mit tudunk róluk, inkább azon fog múlni, hogy milyen a mi hozzáállásunk. Mert én nemcsak a pályán, hanem a pályán kívül is mindenkitől ezerszázalékos hozzáállást várok, magamtól pedig hármezeret” – folytatta László Csaba, aki szerint ha az alapszakaszból hátralévő négy meccs közül az FK Csíkszereda hármat megnyer, akkor biztosan az első hat között végez.

Labdarúgó 2. Liga, alapszakasz, 16. forduló: ma 13 órától Chiajna–Slobozia; szombaton 11 órától Temesvári Poli–FK Csíkszereda, Konstancai Unirea–Jászvásári Poli, Sellenberki–Újszentesi, Progresul Spartac–Slatina, Galac–Metaloglobus, Pandurii Târgu Jiu–Ripensia és Dési Unirea–Nagybánya, 13.15-től Brassó–Dinamo. A forduló nyitómérkőzésén, tegnap délután: Steaua–Buzău 1–1.



A temesvári elutazás előtti FK-edzést László Csaba vezette. Felrzná a csapatot

◀ FOTÓ: VERES NÁNDOR

### Tárgyaltak Vernessel

László Csabát arról is kérdeztük, mi igaz abból a hírből, hogy leigazolják a 30 éves Vernes Richárd középpályást, aki korábban szerepelt a magyar korosztályos válogatottakban. „Itt volt, beszélünk vele, megmutattuk neki, hogy milyen Csíkszereda, milyen hideg van, milyen a Hargita, milyenek a körülmények. Összességében neki minden tetszett, reméljük, olyan döntés fog születni részéről, hogy január 16-án itt kezdi a felkészülést. De ne menjünk elébe a dolgoknak, amíg nincs szerződés aláírva” – nyilatkozta az FK Csíkszereda vezetőedzője.

## Nehezen lettek meg az FK-pontok

Elnapolt mérkőzését pótolta az FK Székelyudvarhely a teremlabdarúgó-élvonalban: kedden délután a kilencedik fordulóhoz tartozó összecsapáson a Luceafáru Buzăuhoz látogattak.

Az előnyt a hazaiak szerezték meg, a Jakab Zoltán által irányított gárda rengeteg helyzetet kidolgozott, ezeket rendre ki is hagyta. A szünetig azért egyenlítették, majd Kanyó Szilárd mesterhármásával fordítottak. Végig kiélezett volt a találkozó, hogy aztán nyögvenyelősen legyen meg a három pont a székelyföldieknek. Ezzel a diadallal az FK maradt a második helyen a rangsorban, következik a címvédő, egyben

listavezető elleni párharc, melyet hétfőn délután rendeznek.

**Teremlabdarúgó 1. Liga, 9. forduló: Luceafáru Buzău–Futsal Klub Székelyudvarhely 3–4** (1–1), gólszerzők Bobe (7., 31.), Balázi (35., öngól), illetve Kanyó (14., 22., 23.), Bálint (29.). FK: Farkas – Miklós,

### ● TEREMLABDARÚGÓ 1. LIGA, ALAPSZAKASZ

1. Galaci United	9	8	1	0	67–23	25
2. FK Székelyudvarhely	8	5	2	1	47–24	17
3. Dévai Autobergamo	9	5	1	3	44–31	16
4. Temesvári CFR	9	5	0	4	23–20	15
5. Dévai West	8	3	0	5	31–42	9
6. Luceafáru Buzău	9	2	0	7	32–35	6
7. Kolozsvári Clujana	8	0	0	8	16–85	0

Bálint, Iszlai, Kanyó. Cserék: Grigoraş, Tompea – Tankó, Kedei, Balázi, Kerestély, Péter, Boga. 11. forduló: szombaton 11 órától West–Autobergamo; hétfőn 17 órától Temesvári–Kolozsvar, 18 órától Galac–FK Székelyudvarhely; a Luceafáru Buzău szabadnapos lesz. (Józsa Csongor)

## Idegenben a hokicsapatok

Magyarországi túrával kezdtek a decemberet a jégkorong Erste Ligában szereplő erdélyi hokicsapatok. A címvédő Csíkszeredai Sportklub tegnap este Dunaújvárosban lépett jégre, a Brassói Corona pedig Székesfehérváron. A Gyergyói Hoki Klub ma este Miskolcon vendégszerpel.

**Jégkorong Erste Liga, alapszakasz:** Sportklub–FTC 3–4 (1–1, 2–2, 0–1), gólszerzők Căşăneanu, Kubát és Szakcskov, illetve Kestila 2, Sailio és Hrabal; GYHK–UTE 6–2 (3–1, 2–1, 1–0), gólszerzők Vincze P. 2, Orbán, Bodó, Sylvestre és Sárpátki, illetve Henttonen és Németh; Corona–BJA–HC 1–2 – hosszabbítás után (1–1,

0–0, 0–0, 0–1). A DAB–Sportklub és a FEHA19–Corona találkozó lapzárta után fejeződött be. A további program: ma 19 órától Újpest–Brassó, 19.30-tól DVTK–GYHK, DEAC–Sportklub és FTC–FEHA19; vasárnap 18 órától DAB–Brassó, 19 órától DVTK–Sportklub és UTE–GYHK, 19.30-tól DEAC–FEHA19.

**Jégkorong Erste Liga, alapszakasz:** 1. Budapest JAHC 41 pont, 2. Gyergyói HK 40, 3. DVTK Jegesmedvék 31, 4. Debreceni EAC 30, 5. Csíkszeredai Sportklub 28, 6. Ferencváros 28, 7. Brassói Corona 26, 8. Dunaújvárosi Acélbikák 21, 9. Újpesti TE 18, 10. FEHA19 Székesfehérvár 10. (D. L.)